ДРЕВНЕРУССКОЕ ОРУЖИЕ

ME4

Меч — один из самых почитаемых предметов древности. На первый взгляд, можно было бы отнести к мечам и все прямые клинки сабельной монтировки, например французские кавалерийские сабли; однако такая монтировка все-таки оставляет их в одном ряду с саблями.

ВОТ КАК ВЫГЛЯДИТ МЕЧ



САБЛЯ

САБЛЯ, рубящее холодное оружие. Состо ит из стального изогнутого клинка с лезви ем на выпуклой стороне и рукояти. Появилась на Востоке в 67 веках, позже н а Руси и других европейских странах. Саб ля получила широкое распространение уступных народов Восточной Европы и Средней Азии в 7—8 веках. сабля была как рубящим, так и колющим оружием.

ВОТ ТАК ВЫГЛЯДИТ САБЛЯ



НОЖ

• Важным дополнительным оружием был нож. До 6 века применялись боевые ножи шириной 2—3 см. Другие боевые ножи мало отличались от хозяйственных, довольно редко превосходили 20 см и редко применялись в бою. Отличием было разве лишь утолщённая спинка и удлинённый черенок. Нож был предметом, используемым как мужчинами, так и женщинами. Рукояти ножей делались из кости или дерева, могли украшаться орнаментом. Деревянные иногда обматывали медной или серебряной проволокой.

ВОТ ТАК ВЫГЛЯДИТ НОЖ



ЛУК

Лук со стрелами, важнейшее оружие дальнего боя и промысловой охоты, чрезвычайно широко употреблялись на Руси. Практически все более или менее значительные битвы не обходились без лучников и начинались с перестрелки. Если наконечников стрел найдено несколько тысяч, то арбалетных болтов лишь более 50. В основном применялись качественные сложные луки. Обычно они состояли из двух плечей, прикреплённых к рукояти. Плечи склеивались из разных пород дерева, обычно из берёзы . Их длина обычно была более метра.

ВОТ ТАК ВЫГЛЯДИТ ЛУК

